NOMBRE:

1. Contesta a estas cuestiones:

a. Calcula el valor en gramos de un mol de un gas ideal, sabiendo que 10 cm?® medidos en
condiciones normales de dicho gas tienen una masa de 0,0317 g.

b. En el interior de una jeringuilla tienes 15 cm? de aire a presion atmosférica (1 atm) y a
temperatura ambiente (22 °C). Calcula el volumen que ocupara dicha masa de aire en
el interior de la jeringuilla cuando la presién sea de 600 mm Hg y la temperatura de 5
°C.

c. Enel cloruro de cesio, la relacion entre el cloro y el cesio es de 2 g de cloro por cada
7,5 g de cesio. ¢Cuantos gramos de cada elemento habra en 50 g de cloruro de cesio?
¢En qué leyes te has basado?

d. Enuncia la ley de las proporciones multiples y demostrar que se cumple para los dos
compuestos siguientes, que resultan de reacciones entre el hierro y el oxigeno:
monoxido de hierro y trioxido de dihierro.

2. Calcula:
a. Los atomos de oxigeno que hay en 0,25 moles de sulfato de potasio (K2SOa).
b. Lamasaen gramos de 5 - 10?2 moléculas de metano.

c. Las moléculas que hay en una gota de agua, si 20 gotas equivalen a 1 mL, y la densidad
del agua es de 1g/mL.

d. La masa, en unidades de masa atomica (u), de una molécula de una sustancia pura,
sabiendo que a 1,75 - 10'° moléculas de la misma le corresponden una masa de 2,73
mg.

3. A) Una sustancia gaseosa (compuesta de cloro, carbono e hidrogeno) contiene el 55 % de
cloro, el 37,2 % de carbono y el resto de hidrégeno. Si 2,8 g del compuesto ocupan un volumen
de 1148 mL a 27 °C y 706,8 mmHg de presion, hallar la formula empirica y la férmula
molecular de dicha sustancia.

B) 25 mL de oxigeno gaseoso a 25 °C y 101 mmHg se introducen en un recipiente de 30 mL
que ya contenia previamente didxido de carbono a 35°C y 735 mmHg. Si la temperatura de la
mezcla se lleva a 28 °C; ¢cual es la presion final de la mezcla en mmHg?

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O) =16 u; M(Fe) =56 u; M(H)=1u; M(C)=12u; M(CI)=35,5u;
1 atm = 760 mmHg; R =0,082 atm L mol* K*; Na=6,022 - 10
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